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Συνάδελφοι του Δ.Σ. του ΓΕΩΤΕΕ, 

 

Στην τελευταία συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος, ενημερωθήκαμε για τα 

τελευταία γεγονότα που συμβαίνουν στο Επιμελητήριο.  

Είμεθα, υποχρεωμένοι να σας τονίσουμε την αγανάκτηση μας και την ανησυχία μας, για την κρίση που 

διέπει το Επιμελητήριο μας σήμερα.  

Διαπιστώνουμε τα κάτωθι :  

Α) Όλα τα Παραρτήματα ταλαιπωρούνται τον τελευταίο καιρό με τα Επιτροπικά εντάλματα για την 

δεύτερη δόση του προϋπολογισμού του 2010. Όλες οι Διοικούσες Επιτροπές δεν μπορούν να 

ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους και τα γραφεία των Παραρτημάτων, ανά πάσα στιγμή 

κινδυνεύουν να «κλείσουν», ενώ τα μέλη και οι πρόεδροι των Δ.Ε. εκτίθονται προσωπικά. Μαθαίνουμε 

από την αλληλογραφία που μας στείλατε, ότι ο λόγος είναι η μη υπογραφή των πρακτικών, όπως 

προβλέπεται εκ του νόμου.  

Το ΓΕΩΤΕΕ είναι Ν.Π.Δ.Δ. και λειτούργει φυσικά όπως εκ του νόμου προβλέπεται. Ειλικρινά λοιπόν, 

δεν καταλαβαίνουμε γιατί δεν αποδίδονται ευθύνες, σε όποιον ευθύνεται για την ανωτέρω κατάσταση. 

Εφόσον αυτό συνεχιστεί, θα πρέπει να αναζητηθούν ποινικά οι ευθύνες και αν δεν ανταποκριθείτε 

εσείς θα πρέπει τα παραρτήματα να κινηθούν, για να λυθεί με τον νόμιμο τρόπο, αυτό το 

«πρόβλημα».  

Β) Από την αλληλογραφία πληροφορούμαστε ότι με το έγγραφο 4525/19-11-2010, καλείτε σε 

συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο με συνημμένο υπηρεσιακό σημείωμα του Τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης και Προσωπικού, καθώς και με νέο Υπηρεσιακό σημείωμα πάλι από το Τμήμα Διοικητικής 

Υποστήριξης και Προσωπικού (22-11-2010), για την διερεύνηση δυνατότητας συμμετοχής των Μελών 

στην συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου οι περισσότεροι απαντούν, όχι ή δεν ξέρω ή δεν απαντούν.  

Καλούμε λοιπόν, όλα τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να συναισθανθούν τις προσωπικές τους 

ευθύνες έναντι των συναδέλφων και να παρευρεθούν στην συνεδρίαση του Δ.Σ., την Παρασκευή (26-

11-2010), όπου σημαντικά θέματα θα συζητηθούν και θα λυθούν για καθαρώς επαγγελματικά 

ζητήματα αλλά και για την ίδια την Υπηρεσία και τους μισθούς των υπαλλήλων.  



Άλλωστε όσα μέλη του Δ.Σ. δεν θέλουν να πηγαίνουν σε συνεδριάσεις, πρέπει να υποβάλλουν τις 

παραιτήσεις των. 

Γ) Διαβάσαμε την επιστολή (19-11-2010) των 14ων Μελών του Δ.Σ. προς το Νομικό Σύμβουλο του 

ΓΕΩΤΕΕ, που αφορούσε την κατάθεση αίτησης ακύρωσης εκ μέρους του ΓΕΩΤΕΕ και της ΠΟΣΕΓ κατά 

της Κ.Υ.Α. των Σχεδίων Βελτίωσης και ειλικρινά διερωτώμεθα αν οι 14 υπογράφοντες την επιστολή 

συνάδελφοι του Δ.Σ., έχουν επίγνωση της κατάστασης που βιώνουν οι Ελεύθεροι Επαγγελματίες, αλλά 

και του ρόλους τους στο Δ.Σ.  

Η αιτιολόγηση ότι στερείται «νομιμοποιητικής βάσης του οργάνου που προσφεύγει» είναι 

προσχηματική για να δικαιολογήσετε την αβελτηρία σας, στην έγκαιρη και άμεση προσφυγή με όποιον 

τρόπο έχει το Επιμελητήριο για να προστατεύει τα μέλη του και έτσι καλούμε τους συναδέλφους να 

ανακαλέσουν την συγκεκριμένη επιστολή. 

Συνάδελφοι, στην Δημοκρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα, γιατί υπάρχουν εκλογές. Σας 

μεταφέρουμε λοιπόν την οργισμένη φωνή των συναδέλφων και σας καλούμε να  

- Να αφήσετε τους λεονταρισμούς  

- Να εφαρμόσετε τους νόμους και να στείλετε στον εισαγγελέα όποιον τους καταπατει. 

- Να προστατεύσετε τα μέλη του ΓΕΩΤΕΕ 

- Να προκηρύξετε άμεσα εκλογές. 

 

Με συναδερφικούς χαιρετισμούς  

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤΕΕ 

(Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ 
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